



## RETIFICAÇÃO Nº 1

### EDITAL GEPPEX/IFG/CÂMPUS CIDADE DE GOIÁS Nº 04/2025, DE 14 DE ABRIL DE 2025 PROCESSO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS

O Câmpus Cidade de Goiás, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás – IFG, torna pública a RETIFICAÇÃO nº 1 ao Edital nº 04/2025 - GOI-GPPGE/CP-GOIAS/IFG.

1. No Item 1 DO OBJETO, onde se lê:

1.1 O processo sele/vo de que trata o presente Edital des/na-se ao preenchimento de **12** vagas de **estágio obrigatório sem remuneração** para os discentes regularmente matriculados e com frequência efe/va no curso **Técnico Integrado ao Ensino Médio em Agroecologia** do Câmpus Cidade de Goiás do IFG. As vagas des/nadas ao processo seletivo estão distribuídas conforme o quadro do Anexo I.

Leia-se:

#### 1 DO OBJETO

1.1 O processo seletivo de que trata o presente Edital destina-se ao preenchimento de **06** vagas de **estágio obrigatório sem remuneração** para os discentes regularmente matriculados e com frequência efetiva no curso **Técnico Integrado ao Ensino Médio em Agroecologia** do Câmpus Cidade de Goiás do IFG. As vagas destinadas ao processo seletivo estão distribuídas conforme o quadro do Anexo I.

2. No Item 8 DAS VAGAS, onde se lê:

8.1 O processo simplificado destina-se a selecionar **12** discentes regularmente matriculados no curso **Técnico Integrado ao Ensino Médio em Agroecologia**, oferecido pelo Câmpus Cidade de Goiás para prática de estágio obrigatório não remunerado, conforme condições e locais definidos no quadro do Anexo I deste Edital.

Leia-se:

#### 8 DAS VAGAS

8.1 O processo simplificado destina-se a selecionar **06** discentes regularmente matriculados no curso **Técnico Integrado ao Ensino Médio em Agroecologia**, oferecido pelo Câmpus Cidade de Goiás para prática de estágio obrigatório não remunerado, conforme condições e locais definidos no quadro do Anexo I deste Edital.

3. No ANEXO I - QUADRO DE VAGAS, onde se lê:

Nº de vagas AC <sup>1</sup>	Nº de vagas PP <sup>2</sup>	Nº de vagas PcD <sup>3</sup>	Total de vagas	Curso / Área de formação	Local de estágio	Período previsto para realização do estágio	Carga horária diária	Carga horária semanal	Carga horária total	Atividades a serem desenvolvidas	Nome do supervisor
										<ul style="list-style-type: none"><li>Nas áreas pedagógicas de aplicação no câmpus:<ul style="list-style-type: none"><li>Manutenção, manejo nas</li></ul></li></ul>	

6	4	2	12	Técnico Integrado ao Ensino Médio em Agroecologia	Câmpus Cidade de Goiás	26/05/2025 a 29/08/2025	4h	20h	200h	<ul style="list-style-type: none"> <li>estufas de plantio, galinheiro, SAF e viveiro;</li> <li>o Plantio, colheita e tratos culturais nos experimentos de aulas práticas;</li> <li>o Irrigação, instalação, conserto de equipamentos e sistemas de irrigação;</li> <li>• Nos laboratórios de aulas práticas: <ul style="list-style-type: none"> <li>o Manutenção, organização dos equipamentos, ferramentas e materiais;</li> <li>o Auxílio nas atividades de aulas práticas;</li> <li>o Desenvolvimento de protocolos, mapas de segurança e adequações;</li> </ul> </li> <li>• Atividade de visita técnica (IFGoiano - Câmpus Ceres): <ul style="list-style-type: none"> <li>o Manejo das áreas de produção animal e vegetal;</li> <li>o Manutenção de equipamentos, sistemas e ferramentas;</li> <li>o Atividades produtivas dos setores.</li> </ul> </li> </ul>	Helton Salles da Silva Diogo de Souza Pinto Macelle Amanda Silva Guimarães Rafael Moreira do Carmo
---	---	---	----	---	------------------------	-------------------------	----	-----	------	--	---

Leia-se:

#### ANEXO I - QUADRO DE VAGAS

Nº de vagas AC¹	Nº de vagas PP²	Nº de vagas PcD³	Total de vagas	Curso / Área de formação	Local de estágio	Período previsto para realização do estágio	Carga horária diária	Carga horária semanal	Carga horária total	Atividades a serem desenvolvidas	Nome do Professores Orientadores	Nome do supervisor
										<ul style="list-style-type: none"> <li>• Nas áreas pedagógicas de aplicação no câmpus: <ul style="list-style-type: none"> <li>o Manutenção, manejo nas estufas de plantio, galinheiro, SAF e viveiro;</li> <li>o Plantio, colheita e tratos culturais</li> </ul> </li> </ul>		

3	2	1	06	Técnico Integrado ao Ensino Médio em Agroecologia	Câmpus Cidade de Goiás	26/05/2025 a 29/08/2025	4h	20h	200h	nos experimentos de aulas práticas; <ul style="list-style-type: none"> <li>◦ Irrigação, instalação, conserto de equipamentos e sistemas de irrigação;</li> <li>• Nos laboratórios de aulas práticas:             <ul style="list-style-type: none"> <li>◦ Manutenção, organização dos equipamentos, ferramentas e materiais;</li> <li>◦ Auxílio nas atividades de aulas práticas;</li> <li>◦ Desenvolvimento de protocolos, mapas de segurança e adequações;</li> </ul> </li> <li>• Atividade de visita técnica (IFGoiano - Câmpus Ceres):             <ul style="list-style-type: none"> <li>◦ Manejo das áreas de produção animal e vegetal;</li> <li>◦ Manutenção de equipamentos, sistemas e ferramentas;</li> <li>◦ Atividades produtivas dos setores.</li> </ul> </li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Diogo de Souza Pinto</li> <li>• Macelle Amanda Silva Guimarães</li> <li>• Rafael Moreira do Carmo</li> </ul>	Helton Salles da Silva
---	---	---	----	---	------------------------	-------------------------	----	-----	------	--	---	------------------------

4. No ANEXO II - FICHA DE INSCRIÇÃO, onde se lê:

#### ANEXO II

#### FICHA DE INSCRIÇÃO

Edital nº 04/2025 – GEPPEX/IFG/Câmpus Cidade de Goiás

( ) Ampla concorrência ( ) Reserva de Vagas

#### I – Dados do Estágio

Curso: Técnico Integrado ao Ensino Médio em Agroecologia

Local do Estágio: IFG Câmpus Cidade de Goiás

Supervisor(a) do Estágio: (marcar a opção abaixo)

( ) Helton Salles da Silva ( ) Rafael Moreira do Carmo

( ) Macelle Amanda Silva Guimarães ( ) Diogo de Souza Pinto

#### II – Dados Pessoais do(a) Candidato(a)

Nome: \_\_\_\_\_

Matrícula: \_\_\_\_\_

CPF: \_\_\_\_\_ RG: \_\_\_\_\_ Órgão Expedidor: \_\_\_\_\_

Endereço Residencial: \_\_\_\_\_

Cidade/UF: \_\_\_\_\_ Telefones: \_\_\_\_\_

E-mail: \_\_\_\_\_

**Autodeclaração de cor ou raça: ( ) Sim ( ) Não**

**Indicação de deficiência estabelecida na Lei 13.146/2015: ( ) Sim ( ) Não**

Observação: O candidato deverá anexar os documentos exigidos de acordo com o respectivo edital.

Cidade de Goiás, \_\_\_\_\_ de \_\_\_\_\_ de 2025.

\_\_\_\_\_  
Assinatura do(a) Discente

Leia-se:

## **ANEXO II - FICHA DE INSCRIÇÃO**

### **ANEXO II**

#### **FICHA DE INSCRIÇÃO**

**Edital nº 04/2025 – GEPPEX/IFG/Câmpus Cidade de Goiás**

**( ) Ampla concorrência ( ) Reserva de Vagas**

#### **I – Dados do Estágio**

Curso: **Técnico Integrado ao Ensino Médio em Agroecologia**

Local do Estágio: **IFG Câmpus Cidade de Goiás**

Supervisor(a) do Estágio: **Helton Salles da Silva**

Orientador(a) do Estágio: (marcar a opção abaixo)

**( ) Rafael Moreira do Carmo ( ) Macelle Amanda Silva Guimarães**

**( ) Diogo de Souza Pinto**

#### **II – Dados Pessoais do(a) Candidato(a)**

Nome: \_\_\_\_\_

Matrícula: \_\_\_\_\_

CPF: \_\_\_\_\_ RG: \_\_\_\_\_ Órgão Expedidor: \_\_\_\_\_

Endereço Residencial: \_\_\_\_\_

Cidade/UF: \_\_\_\_\_ Telefones: \_\_\_\_\_

E-mail: \_\_\_\_\_

**Autodeclaração de cor ou raça: ( ) Sim ( ) Não**

**Indicação de deficiência estabelecida na Lei 13.146/2015: ( ) Sim ( ) Não**

Observação: O candidato deverá anexar os documentos exigidos de acordo com o respectivo edital.

Cidade de Goiás, \_\_\_\_\_ de \_\_\_\_\_ de 2025.

\_\_\_\_\_

Assinatura do(a) Discente

5. Os demais itens permanecem inalterados.

Cidade de Goiás, 22 de abril de 2025.

*(assinado eletronicamente)*

**Sandro Ramos de Lima**

Diretor-Geral

Câmpus Cidade de Goiás

Documento assinado eletronicamente por:

- **Sandro Ramos de Lima, DIRETOR(A) GERAL - CD0002 - CP-GOIAS**, em 22/04/2025 16:28:49.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/04/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 641874

Código de Autenticação: 77dff9036d



---

**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás**

Rua 02, Quadra 10, Lote 01 a 15, Residencial Bauman, S/N, Centro, CIDADE DE GOIÁS / GO, CEP 76600-000

(62) 3442-0211 (ramal: 0211)